
ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUINTA (75ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia onze de setembro do ano
de dois mil e vinte e quatro (11.09.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Septuagésima Quinta (75ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS
RIBEIRO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador DR. GIAN para ler um trecho bíblico e, em
seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO – Presidente em exercício; DR.
GIAN - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em
exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e trinta e nove
minutos (9h39min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
E x p e d i e n t e . Os Vereadores PAULO MAGALHÃES, FABRÍCIO
ROSA, SARGENTO NOVANDIR e TELEMACO BRANDÃO  utilizaram a
Tribuna. Apresentaram matérias: MARKIM GOYÁ,  Projeto de Lei que institui a
possibilidade de retorno de pacientes com a utilização de tecnologias digitais, no
âmbito das unidades de saúde da rede municipal, Projeto de Lei que acrescenta
parágrafo único ao Art. 192 da Lei Complementar nº 349, de 04 de março de 2022,
que dispõe sobre o Plano Diretor do Município de Goiânia e dá outras
providências; ANDERSON SALES -BOKÃO, Projeto de Lei que altera o Art. 1º da
Lei nº 5.187, de 31 de dezembro de 1976, que dispõe sobre denominação de
praça, Projeto de Lei que concede denominação ao campo de futebol da Praça
Pindorama localizada na confluência da Rua Ponta Grossa, Rua Alegrete e
Avenida Caxias no Jardim Novo Mundo, Goiânia-GO, que passa a se chamar
Campo de Futebol José do Nascimento, requerimentos endereçados à
SEINFRA; FABRÍCIO ROSA, Projeto de Lei que institui a Política Municipal de
Incentivo à Literatura Goiana e dá outras providências, Projeto de Lei
Complementar que dispõe sobre a destinação dos recursos provenientes do ICMS



Ecológico, no âmbito do Município de Goiânia, estabelecendo diretrizes para a sua
distribuição entre o Tesouro Municipal, o Fundo Municipal do Meio Ambiente e a
Agência Municipal do Meio Ambiente (AMMA) e dá outras providências,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando cópia integral ou
acesso aos procedimentos internos adotados pelo Setor de Compliance da
COMURG, com o intuito de entender as políticas e diretrizes implementadas no
que tange à prevenção, detecção e resposta a atos ilícitos, fraudes e outras
irregularidades e esclarecimentos acerca da independência e autonomia do Setor
de Compliance no desempenho de suas funções, de modo a garantir a
imparcialidade e a eficácia de suas ações); RAPHAEL DA SAÚDE, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
Homenagem aos Profissionais da Segurança Pública); DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à  SEINFRA, à SMM, à COMURG,
ao Senhor Henderson de Paula e às Senhoras Maura Corrêa Marinho, Olga Costa,
Vanusa Guimarães de Barros e Abilane Muniz Yano. O Vereador FABRÍCIO
ROSA solicitou o registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: 
Amanda Santos e Gabriela Lobo. Às dez horas e  quatorze minutos (10h14min)
o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 613/2021, de autoria do Vereador ANDERSON SALES -
BOKÃO, que concede denominação ao campo de futebol society localizado no
Centro Esportivo do Conjunto Riviera, situado na Rua 14-A, S/N, Conjunto Riviera,
que passará a se chamar "Campo de Futebol Eltépio Borges Sobrinho - Borginho",
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 222/2023, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que cria o
Programa Música nas Escolas e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Júnior, pela
aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 239/2023, de autoria da Vereadora KÁTIA MARIA, que dispõe
sobre o Programa de Acolhimento às Pessoas LGBTQIA+ Vítimas de Violência no
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Direitos Humanos e Cidadania,
Relator Vereador Fabrício Rosa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 243/2023, de
autoria do Vereador CABO SENNA , que denomina Vitor Martins de Oliveira, a
praça situada entre as Ruas Dom Barbosa, Negrinho Barbosa e Tote Barbosa, no
Residencial Antônio Barbosa e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão
d e Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano . Trinta e três (33)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo



com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Os Vereadores WILLIAN VELOSO e PEDRO AZULÃO JR.  estiveram
presentes na Sessão de maneira remota (online). Às dez horas e quarenta e
quatro minutos (10h44min) o Presidente em exercício, Vereador ANSELMO
PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra para o próximo dia, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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